

Обложки

Заголовок 1: Как новичку выбрать первую экипировку для сноуборда

Заголовок 2: Топ-5 вопросов об одежде для сноуборда от новичков

Заголовок 3: Зачем новичку покупать экипировку для сноуборда

Заголовок 4: Почему нельзя кататься на сноуборде в обычной одежде

Заголовок 5: 5 главных вопросов про одежду для сноуборда

Описание: Отвечаем, почему даже сноубордистам-новичкам нужна экипировка

Часто новички думают, что экипировка нужна только профессиональным спортсменам. Но приходят на склон в пуховике и обычных штанах и сталкиваются с проблемой, что в них неудобно кататься. В этой статье мы рассказали, почему так важна специальная экипировка для катания на сноуборде даже новичкам.

Можно ли кататься в обычной одежде. Например, в повседневном пуховике?

Кажется, что раз пуховик отлично защищает от холода и ветра на улице, то и кататься в нем будет тоже комфортно. Но в горах погода постоянно меняется, и пуховик может не спасти вас от внезапного дождя и снега. Чтобы чувствовать себя тепло и сухо, важно выбирать специальную экипировку.

Например, куртки Termit шьют из мембранный ткани с системой Dry'vex — это несколько слоев надежной защиты, с которой вы не промокнете, если упадете в снег. Мембрана совсем не пропускает влагу и при этом выводит ее наружу, поэтому одежда останется сухой, даже когда пойдет дождь.

Эту экипировку разрабатывали специально для олимпийской сборной, поэтому такая одежда отлично подойдет новичкам, чтобы учить сноубордические трюки.

Почему для сноуборда нужны широкие штаны?

Непонятно, зачем покупать широкие штаны, которые никуда не надеть, кроме склона. Но в первое время вы будете часто падать, а обычные спортивные штаны могут порваться, поэтому не подходят для катания на сноуборде. Termit используют в своих штанах технологию 4-WAY STRETCH — ткань из эластичных волокон тянется в четырех направлениях, поэтому штаны не будут мешать исполнению сноубордических трюков.



Специальные гетры предотвратят попадание снега под одежду

Обычные спортивные штаны не защищают ваши ноги от переохлаждения, так как могут быстро промокнуть при падении в снег. Широкие штаны помогают сохранить тепло тела, поскольку между телом и тканью остается больше воздуха, который является хорошим теплоизолятором. Поэтому можно провести на склоне столько времени, сколько вы сами решите, не боясь замерзнуть.



Вентиляционные отверстия на молнии для терморегуляции

Зачем покупать одежду с проклеенными швами?

Кажется, что проклеенные швы — это маркетинговый ход. Но обычные швы со временем изнашиваются и могут пропускать снег и ветер, пока вы движетесь со склона.

Чтобы швы точно не пропустили влагу, *Termit* укрепили их тонкой лентой из термопластичного полиуретана. Это прочный и эластичный материал, который отлично держит форму и не боится плохой погоды: во время катания в горах ветер, дождь и снег вам будут нипочем. Кроме того, такая одежда более долговечна и устойчива к износу — швы не разойдутся при частых падениях на склоне.

Обязательно ли надевать под одежду что-то из флиса?

Казалось бы, бабушкин шерстяной свитер лучше всего защищает от холода. Но у шерсти есть важный недостаток — она тяжелеет от пота и долго сохнет, от чего мешает катанию. В отличие от шерстяного свитера, одежда из флиса легкая и удобная: не тяжелеет от пота, хорошо отводит влагу и поможет защититься от холода. То что нужно для покорения снежных склонов!

В [флисовом джемпере *Termit*](#) предусмотрен вместительный карман-кенгуру, чтобы захватить на склон ски-пасс и телефон. Свободный крой обеспечивает удобную посадку и не сковывает движения.



Регулируемый капюшон сохраняет тепло при сильном ветре на склоне

Можно ли надевать на склон одежду с натуральным пуховым наполнителем? В нем тепло!

Куртка с пуховым наполнителем хороша только для прогулок на улице, когда мы двигаемся меньше, чем при занятиях спортом. На склоне в ней будет слишком жарко.

Termit использует в своей одежде высокотехнологичный утеплитель Chili Heat 2.0, который точно не даст вам замерзнуть даже в сильный снегопад и 30-ти градусный мороз. Утеплитель состоит из двух видов волокон: Carbon Black поглощает тепло вашего тела, не давая вам вспотеть, а волокна с поперечным сечением Snow Flake это теплодерживают.

Благодаря капюшону и регулируемым манжетам [куртка Termit](#) лучше сохраняет тепло, поэтому подойдет для катания по трассе и фрирайда.



У куртки Termit есть внутренняя юбка, которая не даст снегу попасть под одежду

Листайте дальше, чтобы посмотреть новую коллекцию Termit и собрать свой первый сноубордический комплект.